
Додаток 5 

до Порядку 
(в редакції постанови Кабінету Міністрів 
України від 25 березня 2015 р. № 167) 

 

ДОВІДКА 
про результати перевірки, передбаченої 
Законом України “Про очищення влади” 

 

Відповідно до пунктів 1 та/або 2 частини п’ятої статті 5 Закону України “Про очищення влади” 
та Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених 
частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, затвердженого   
постановою   Кабінету  Міністрів  України   від   16    жовтня   2014  р.   №  563, відділом освіти, 
медицини, молоді, культури, спорту та туризму Святогірської міської ради Краматорського району 
Донецької області________________________________________________________________________  
(найменування органу державної влади / органу місцевого самоврядування, в якому займає посаду(претендує на зайняття посади) особа) 

проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами 
третьою і четвертою статті 1 Закону України “Про очищення влади”, щодо Колмикової Анни 
Сергіївни,_07 серпня 1994 р.н., с. Микільське Слов’янський район Донецька 
область_________________________________________________________________________________  

          (прізвище, ім’я та по батькові особи, дата та місце народження  

_001633763, орган, що видав 1455,_12.03.2018______________________________________________  
серія (за наявності)та номер паспорта громадянина України, ким і коли виданий, 

РНОКПП 3455205667 Донецька обл., Краматорський р-н, м. Слов’янськ, вул. Василівська, б. 16, 

кв.2______________________________________________________________________________________________________ 

реєстраційний номер облікової картки платника податків, місце проживання, 

відділ освіти, медицини, молоді, культури, спорту та туризму Святогірської міської ради 
Краматорського району Донецької області, __ спеціаліст І категорії ____________________________________ 

місце роботи, посада на час застосування положень Закону України “Про очищення влади”) 

Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про проведення перевірки, передбаченої 
Законом України “Про очищення влади” та запит до Національного агентства з питань запобігання 
корупції, а також інших документів паспорту, реєстраційного номера облікової картки платника 
податків, трудової книжки________________________________________________________                                                        

(зазначаються за наявності) 

Запити про надання відомостей щодо _ Колмикова А. С.__________________________________ 
                                                                                         (прізвище та ініціали особи) 

надсилалися до Національного агенства з питань запобігання корупції,______________ 
_________________Міністерства юстиції України ____________________________________________ 

(найменування органів перевірки) 

За результатами розгляду запитів _ Національне агенство з питань запобігання корупції 
_____________________________________Міністерство юстиції України________________________ 

(найменування органів перевірки) 

повідомили:  

Національне агенство з питань запобігання корупції – повернено без виконання;__________________ 
Міністерство юстиції України у м . Києві – в єдиному державному реєстрі осіб, щодо яких застосовано 
положення ЗУ «Про очищення влади» інформація відсутня._________________________ 

За результатами  проведеної перевірки встановлено, що  до Колмикової Анни Сергіївни                                                                                                                                                           
(прізвище, ім’я та по батькові особи) 

__не застосовуються_______  заборони, передбачені частиною ______третьою і четвертою_________ 
     (не застосовуються/застосовуються)                      (третьою/четвертою) 

статті 1 Закону України “Про очищення влади” ______________________________________________ 
                                                       (у разі застосування заборони зазначається критерій, на підставі якого застосовується заборона) 

 

 

 

Начальник відділу                                                                                                   Григорій ПОУХ 
 

 


